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Présentation de l’épreuve 
 

L’épreuve de lexique et structure est sous forme de questions à choix 
multiple. Elle comprend 40 questions, organisées en  4 sections avec des 
objectifs différents.  
 

SECTION A 10 questions Tester vos connaissances lexicales dans des phrases isolées. 

SECTION B 5 questions Comprendre le sens d’un mot dans un texte. 

SECTION C 20 questions Tester vos connaissances des structures grammaticales. 

SECTION D 5  questions Repérer des erreurs grammaticales. 

 

 

L’épreuve de lexique et structure du TEF repose sur différents types d’activités : 
 

 

sens  
des mots 

 

phrases   synonymes mots à 

à trous erreurs à substituer 

 repérer  
 

 

Pour vous familiariser avec cette épreuve du TEF, le Centre de langue française vous 
propose des exemples de questions.  

 

 

Attention : ceci n’est pas un test complet.  
Ce livret propose quelques exemples pour vous familiariser avec le format du 
TEF. Les questions proposées ne reflètent pas la difficulté réelle du test. 
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Section A 

 

QUESTIONS 1 À 4 

 Choisissez la réponse qui vous paraît exacte. 

 

QUESTION 1 

Mon fils fête son anniversaire aujourd’hui : il ______ 18 ans. 

A. a 

B. est 

C. prend 

D. donne 
 

QUESTION 2 

Je dois _________  un appel téléphonique. 

A. faire 

B. mettre 

C. passer 

D. rendre 
 

QUESTION 3 

Elle a bien négocié _________ économique : elle a obtenu une prime d’un an de salaire. 

A. sa retraite 

B. sa démission 

C. son recrutement 

D. son licenciement 
 

QUESTION 4 

Grâce à l’héritage de ses parents, il a pu mener une vie ________ . 

A. pratique 

B. généreuse 

C. confortable 

D. considérable 
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Section B 

 

QUESTIONS 5 À 9 

 Dans le texte suivant, choisissez le mot ou le groupe de mots qui a le sens le plus proche du mot 

ou groupe de mots souligné. 

 

Baisse de 15% des infarctus depuis le décret anti-tabac 

Contrairement à d'autres pathologies liées au tabac, le risque d'infarctus du myocarde 

peut décroître (question 5) quasi automatiquement si on n'est plus exposé à la fumée de 

cigarette. Une étude est en cours, menée par un groupe de travail dépêché (question 6) 

par le ministère de la Santé. Ses conclusions, à paraître, évoqueront les effets d’un 

décret en vigueur (question 7) interdisant de fumer dans les cafés et restaurants.  

Elles nécessiteront des données exhaustives (question 8), prévient le ministre, citant des 

pays ayant pris le problème à bras le corps (question 9). 

 
 

 
 

QUESTION 5 

A. stagner 

B. évoluer 

C. régresser 

D. disparaître 
 

 

QUESTION 6 

A. activé 

B. financé 

C. mandaté 

D. approuvé 
 
 

QUESTION 7 

A. en usage 

B. en projet 

C. en révision 

D. en discussion 
 
 

QUESTION 8 

A. solides 

B. précises 

C. complètes  

D. convaincantes 
 

 

QUESTION 9 

A. traité le problème 

B. résolu le problème 

C. contourné le problème 

D. fait face au même problème 
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Section C 

 

QUESTIONS 10 À 14 

 Choisissez la réponse qui vous paraît exacte. 

 
 

QUESTION 10 

Salima, tu _________ où ? 

A. habite 

B. habites  

C. habitez 

D. habitent 
 

QUESTION 11 

Il faudrait se laver les dents trois fois _________ jour. 

A. au  

B. par 

C. pour 

D. dans 
 

QUESTION 12 

Les dégâts que nous avons _________ sont finalement peu importants.   

A. constaté 

B. constatés 

C. constatée    

D. constatées  
 

QUESTION 13 

Avec Tom, c’est toujours pareil : _________ vous lui disiez, il se vexe. 

A. quoi que  

B. bien que 

C. parce que 

D. selon que 
 

QUESTION 14 

Nous souhaitons que vous _________ jeudi.  

A. venez  

B. veniez 

C. viendrez 

D. viendriez 
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Section D 

 

QUESTIONS 15  À  19 

 Dans certaines phrases du texte suivant, des parties (A, B, C ou D) ont été soulignées. L’une de 

ces parties est incorrecte. 

 Choisissez la réponse correspondant à la partie incorrecte. 

 
 

EXEMPLE  

Vous devez cocher « A »  
car la formulation correcte 
est  « leurs exigences ». 

Stress au travail : le mal du nouveau siècle 

Avec ses exigences de compétitivité, les entreprises d’aujourd’hui  

                         A                                                                     B                 
sont de véritables usines à stress. 

        C                        D 

QUESTION 15 
 

Selon une récente étude, le coût des troubles de la santé mentale provoqué sur 

     A                           B                                          C  
 les nouvelles exigences professionnelles s’élèverait à 3% du produit  

                                                      D 
intérieur brut dans les pays européens. 
 

QUESTION 16 
 

Prenons l’exemple d’une entreprise en tout point prospère : les médecins du 

    A                                         B 
 travail en ont recensé un nombre anormal de troubles du comportement. 

               C                                     D 
 

QUESTION 17 
 
Des coups de poing avaient été échangés, on s’était même jetés des ordinateurs 

                              A                          B 

à la tête et, plus grave, trois suicides avaient été enregistrés en un an à peine. 

 C                                                                       D 
 

QUESTION 18 
 

Pour beaucoup il s’agirait d’un stress lourd, inhibant toute prise d’initiative,  

                       A                            B                                   

 freinant l’activité, auquel on constate qu’il est très difficile de se défaire et  

                        C                                                                                  

 dont les effets peuvent conduire à la dépression. 

                                               D 
 

QUESTION 19 
 

Ce problème ne datant pas d’hier, les syndicats rappellent avoir de longue date 

                     A                                            B 
 fait campagne pour que le stress soit, une bonne fois pour toute, reconnu 

                                      C                         D 

 comme une maladie professionnelle.   
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Corrigé des questions de 
lexique et structure  

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Question Réponse 
1 A 
2 C 

3 D 
4 C 

  

5 C 

6 C 
7 A 

8 C 

9 A 
  

10 B 
11 B 

12 B 
13 A 

14 B 
  

15 C 
16 C 

17 B 

18 C 
19 D 
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